Ogled živih jaslic v Reziji (Solbica)
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Dne 6.1.2007 smo organizirali ogled živih jaslic v Reziji (Solbica).
To je bil prekrasen dogodek. Ob 15. uri smo se z avtobusne postaje Nova Gorica odpeljali proti Reziji. Že v mraku smo tja tudi prispeli. Mala vasica Solbica je oživela: stojnice s čajem, pecivom, kuhanim vinom, prijazni gostitelji in veliko občudovalcev tega lepega dogodka.

Na hitro smo se okrepčali in nato s pogledom proti » Pusti gost«-1275 m  čakali, da se prikaže zvezda repatica, osvetljena z 800 žarnicami, napajanimi z elektriko agregata, ki je na konstrukciji. Ogromno delo organizatorjev!  

Končno: glej jo! Najprej le majhna lučka, ki se spušča proti dolini po jeklenih vrveh bivše žičnice in se spreminja v vedno večjo zvezdo repatico. Pričakovanje raste. Končno se zvezda spusti nad žive jaslice ( na 575 m ).

Tedaj se začne kratek pohod gledalcev do živih jaslic.Vzpon je romantično osvetljen z  baklami. Predstava se prične. 
Na hribčku nad vasjo so postavljene kolibe, pastirske hiške, kovačnica.  Predstavljena so različna kmečka dela. Tu so domače živali: petelin, ovčke, osliček, pes. Vse je v gibanju! Noč je (luči so zaprte) in Jezušček se rodi!  Pastirčki pohitijo z darili že ob svitu. Dani se (luči se odpirajo)! Vse se radosti. Sveti trije kralji prihajajo z darili!
Tudi 6.1.2008 vas bomo povabili na ogled živih jaslic.

