Med prvomajskimi prazniki (4. maja 2008) smo opravili pohod »A piedi per Bibione« (Peš po Bibione- ob obali). Ta pohod je bil več let naše prvomajsko druženje, saj so ga pripravili prav na dan  1. maja. Lepo vreme, morski zrak, bogate okrepčevalnice, lep sprejem in dobra volja pohodnikov je splet pozitivnih vplivov na naša počutja in dodana nam pozitivna energija za vnaprej.
Pohod je mednaroden, dobro organiziran z veliko udeležbo. 
Na predvečer pohoda je v velikem, prav za to priložnost postavljenem šotoru, predstavitev vseh držav udeleženk z mimohodom zastavonoš in predvajanjem državnih himen. Večer je tudi zanimivo druženje pohodnikov raznih držav.
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Prihajamo do svetilnika, kjer je prva okrepčevalnica.             Najedli smo se, sedaj še malo igre in dalje!

Uhu: marinirane ribe, mineštra, pašta, riž, jajca, 

sladkarije, čaj, sok, vino... Kaj bomo izbrali?
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Hodili smo ob morju, čez njive, po asfaltu. Še so bile okrepčevalnice, a je fotograf "zamočil"-bilo je vroče!
Srečno smo prišli skozi cilj.
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V šotoru smo se odpočili, požigosali knjižice in počakali na podelitev nagrad skupinam. Kot druga največja tuja skupina smo jo prejeli tudi mi. Bila je "užitna". Ni je na sliki: vino, sir, salame!
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                     V naših "dresih" smo kar lepa skupina in razpoznavna, mar ne?
