Nedelja, 26.5.2013: Nagradni izlet za nagrajence iz 2012
 

V iskanju sonca?
 

Najbolj vestni člani Društva pohodniki Triglav Nova Gorica, tisti, ki so prisotni na društvenih pohodih vsaj dvajsetkrat v letu, so za vztrajnost nagrajeni. Posebej za njih pripravi društvo vsako leto poučen in zanimiv izlet. Ker so letošnji vikendi največkrat deževni, so iskali destinacijo, kjer bi bilo več možnosti da se naužijejo sonca. In uspelo jim je.

Podali so se v Hrvaški del Istre. Najprej so se sprehodili po srednjeveškem mestecu Grožnjan, ki nudi prav zaradi lege na griču lep pogled na dolino reke Mirne in na morje. V cerkvi Sv. Vida in Modesta, ki dominira nad mestom, so si ogledali oltar, ki ga je mestu daroval papež Pij VII leta 1800.

Naslednja postaja jim je bil Motovun, kjer so se prav tako sprehodili po ozkih uličicah in dobro ohranjenem obzidju, ki obdaja najstarejši del mestnega jedra. Ker je letos morje še hladno so si namesto kopanja privoščili vožnjo z ladjico po Limskem kanalu. Še prej so si vzeli čas za pokušino tartufovih namazov.

Dan so zaokrožili z ogledom Rovinja. Po uličicah starega mestnega jedra, obdanih z beneškimi hišami so se povzpeli do cerkve Sv. Eufemije ter se spet spustili do obale, kjer so fotografom omogočili še »gasilsko sliko« za spomin.
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Poslovil smo se od utrjenega mesteca Grožnjan, ki leži na hribčku. Hiše so razporejene značilno za srednji vek. Sprehod po njem je vedno prijetno doživetje. 
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Naslednji obisk smo namenili slikovitemu mestecu Motovun. Najstarejši del mestnega jedra je obdan z dobro ohranjenim obzidjem. Sprehod po njem nam je ponujal čudovite razglede po dolini Mirne. Na glavnem trgu stoji trdnjava- zvonik iz 13. stol, poleg pa baročna cerkev Sv. Stjepana. Na trgu sta še komunalna palača in renesančna loža. Uličice so značilno ozke.
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Tudi Motovun smo obdelali. Ker smo bili zelo disciplinirani, saj bi radi odnesli čimveč od dneva, nas je vodička povabila še na Livade na pokušino tartufov.
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Po kosilu smo se usmerili v Limski kanal. Tu smo se z ladjico popeljali po tem čudesu narave. kanal je del 35 km dolge Limske doline, ki sega skoraj do Pazina sredi Istre. Ves Limski kanal je dolg cca 10km ( seveda nismo prevozili vsega) . Na obeh straneh se dvigajo strme stene, tudi do 100m.  
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Zadnji obisk je veljal mestu Rovinj - modremu biseru Jadrana. Je zelo raznoliko in živahno mesto. Več kot 500 let je bil del beneške republike, kar se pozna na vsakem koraku. Staro mesto se nahaja visoko na polotoku. Nad silhueto Rovinja pa dominira cerkev Sv. Evfemije iz 18. stol.
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Ob poti smo se ustavili še "na večerji", kjer so udeleženi prejeli diplome za opravljene pohode v 2012.
Upam, da bo vsem tudi ta dan ostal v lepem spominu. Po nasmejanih obrazih bi sodila tako!
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