Nedelja, 24.7.2016  Iz Bohinjske Bele čez Kupljenik na Babji zob( 1128 m).Za nas se je potrudil Mirko Silič.
Z avtobusom smo se zapeljali proti Kupljeniku. Po par sto metrih nas je avtobus odložil in pot smo nadaljevali peš. Po strmi asfaltirani cesti smo prišli do vasi Kupljenik,kjer smo si ogledali  cerkev sv.Štefana, ki se stiska v zavetju strmih bregov. Po vijugavi stezi  smo se vzpeli skozi smrekov gozd. Kmalu smo prišli v svetlejši mešani gozd z debelimi debli in visokimi krošnjami. Pred nami so se pokazale prve skale. Približno uro hoda nad Kupljenikom smo se vzpeli na prepaden rob. Globoko spodaj se je prikazala cerkev sv. Štefana. Pobočje nad nami zavzamejo skalnati stebri, ki negibno stražijo prehod na planoto. Ko pridemo mimo njih, se pot odmakne od roba. Pred nami se je odprla majhna, idilična planina. Po kratkem počitku in okrepčilu smo se s planine znova povzpeli do valovitega in prepadnega roba, ob katerem smo hodili do vrha. Z roba je čudovit pogled na Blejsko jezero in okoliške gore. Vrh Babjega zoba, kjer je kovinska skrinjica z vpisno knjigo in žigom, ni posebej izstopajoča vzpetina, ampak ozek, nezavarovan in čudovito razgleden rob. Od leve proti desni, vidimo tik ob skalovju v daljavi Ratitovec. Temu sledi Soriška planina in veriga Spodnjih Bohinjskih gora. Na drugi strani doline, se sedemsto metrov pod nami vije Sava Bohinjka, cesta in železniška proga in skalnati rob Pokljuke. Za njim se dvigajo zasneženi Triglav in vrhovi nad Krmo, na severu pa Karavanke. V daljavi je zagrmelo in morali smo pohiteti v dolino. V Kupljeniku nas je že čakal avtobus ki nas je odpeljal do Bleda kjer smo se poslovili  od Mirka Siliča odličnega poznavalca tukajšnjih  gora in okoliških krajev.
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               Mirko Silič – Z zanimanjem smo poslušali njegove zgodbe iz mladosti.
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                                        Pred odhodom smo se posladkali z blejsko kremno rezino.              
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