PO POTI NAŠIH PREDNIKOV
Po skoraj mesečnem premoru zaradi praznikov in slabega vremena, so se pohodniki udeležili v januarju dveh pohodov. Prvega so ob čudovitem vremenu in veliki udeležbi opravili ob morju. Najprej so si ogledali Gradež, staro mestno jedro z baziliko, nato so se sprehodili ob obali do Pinete, se naužili morskega zraka, nabirali školjke in si »napolnili baterije«. Po pohodu so voščili sedemdesetletniku, Jovotu, ter se z njim poveselili.

Polni energije so se naslednjo nedeljo podali »Po poti naših prednikov« iz Ročinja na Čičer (726m), kamor sta jih vodila Rudi in Simon. Za nekatere je bil to kar naporen pohod. Prav vsi pa so na njem uživali in ugotavljali, da je bilo življenje v času, ko so parcele na hribu še obdelovali, kosili, otroci nosili navkreber delavcem hrano, težko. Toda: takrat je bila zemlja obdelana. Kaj si mislite o splošnem zaraščanju parcel? 
Ročinj je tudi zanimiva vasica s cerkvico, ozkimi ulicami, koriti za napajanje živine, lepo ohranjeno »pralnico«…Tu je bil rojen Vinko Vodopivec.
Na povratku proti domu so se ustavili v Ajbi, kjer so si z zanimanjem ogledali prečudovite jaslice avtorja Vilija Kobala. Jaslice so edinstvene in prikazujejo različne stare obrti, tudi že pozabljene. Vse je v gibanju.
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