Nedelja,13.8.2017  Od predjamskega gradu na Sv. Lovrenc
Predjamski grad v je največji jamski grad na svetu. Že 700 let stoji na 123  m visoki navpični steni, pod katero se vije reka Lokva.
Erazem Predjamski je bil slavni prebivalec gradu o katerem krožijo številne legende. Imenujejo ga tudi Slovenski Robin Hood. Pogosto se je odpravljal na roparske pohode in napadal popotnike, plen pa je razdelil tudi med siromake. Cesar je izdal povelje, da ga ubijejo. Erazem Predjamski se je skril v svojem gradu, ki je bil prepleten s številnimi skrivnimi rovi in ga je bilo nemogoče napasti. Cesar se je zato odločil za drugačno taktiko, s svojo vojsko je obkrožil grad in čakal, da bodo njegovi prebivalci umrli od lakote. Bil je neuspešen, saj je Erazem zelo dobro poznal grad in skozi rov odhajal po zaloge hrane. izdal ga je lasten sluga, ki je na okensko polico stranišča postavil svečo in tako cesarjevi vojski pokazal kje se skriva, ti pa so ga s kamnitimi kroglami in katapulti ustrelili. Pokopan naj bi bil v bližini gradu pod staro lipo.
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Sv. Lovrenc oziroma Gora je 1019m visoka vzpetina nad vasjo Studeno. Pogled z vrha nam na severno stran sicer zastira gozd, se pa zato proti jugu odpira lep razgled proti Postojni, ter naprej proti Javornikom, Snežniku, ter ob lepem vremenu vse do Učke. Na jugovzhodu vidimo Slivnico in pod njo Cerkniško jezero, na nasproti strani pa prepoznaven greben Nanosa.

Tik pod vrhom stoji cerkev Sv. Lovrenca, katera se omenja že od leta 1391 kot podružnica hrenoviške župnije, zvonik pa ima letnico 1671.
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   Zahvala članom društva Erazmovi potepuhi za prisrčen sprejem in vodenje pohoda.
