Nedelja, 29.7.2018 Bovec – Plužna – slap Boka                                                                                                
To nedeljo smo se namenili na pohod v nam vsem ljubo Soško dolino.

V Kobaridu se nam je pridružila naša članica Darja Bajt, ki je za nas pripravila pohod od Bovca, skozi vas Plužna do slapa Boka. Darja živi v Ladri pri Kobaridu in je aktivna planinka, zato dolino Soče in okoliške gore dobro »obvlada«.

Pohod smo pričeli na parkirišču pri spodnji postaji kaninske žičnice. Obetal se je vroč poletni dan. Po kolovozu smo se povzpeli do vasice Plužna, ki leži ob vznožju kaninskega pogorja. Odmaknjena je od vrveža in obdana z neokrnjeno naravo.

Iz Plužne smo pot nadaljevali do bližnjega slapa Virje, ki je slap potoka Gljun. Nam do zdaj nepoznani slap nas je očaral s svojo pravljično lepoto. Ob pogledu nanj se ti spočije oko in duša.

Začudeni smo bili, ker je bilo v tem našem skritem bovškem kotičku precej tujih obiskovalcev.

Slap pada v čudovit smaragdni tolmun, ki so nekateri turisti izkoristili za kopanje. Tudi mi smo se malo osvežili s kristalno čisto studenčnico. V tem idiličnem okolju smo pomalicali, se fotografirali in zadovoljni, da smo spoznali ta čudoviti kraj, krenili naprej.

Po nezahtevni poti smo prišli do akumulacijskega jezera He Plužna. Od tu naprej nas je vodila pot po kanalu, v katerem je speljana cev z vodo do hidroelektrarne. HE Plužna je bila zgrajena v letih 1927 do 1931 za potrebe gradnje železniške proge Most na Soči – Trbiž. Proga ni bila nikoli zgrajena, elektrarna pa je služila za elektrifikacijo zgornjega Posočja. Tu smo imeli krajši postanek. 

V vročih opoldanskih urah nam je prijala osvežitev s tekočo pitno vodo.

Po lepo pokošenem obronku bližnjega gozda smo nadaljevali pot skozi zanimiv adrenalinski kamp s preprostimi šotori, ki imajo domiselno urejeno okolico. Kamp je namenjen zlasti plezalcem, v bližini je namreč plezalna stena, pohodnikom in ribičem. Tudi to je bilo za nas nekaj novega.

Naša pot po AAT – Alpe Adria Trail, po kateri smo ves čas imeli pohod, se je približala našemu cilju. Pred sabo smo zagledali mogočni slap Boka, ki je najbolj vodnat slovenski slap s skupno višino 144 metrov in širino od 18 do 20 metrov. Količina vode niha in je odvisna od letnega časa in padavin. Največ vode ima pozno spomladi. Povzpeli smo se tudi do prve razgledne točke, kjer je veličastnost slapa še bolj očitna.

Na parkirišču blizu Boke nas je čakal avtobus in tudi sladko presenečenje s hladno lubenico. V Kobaridu pa nam je » pripadal » še postanek za kepico sladoleda.

Zadovoljni, da smo preživeli lep poletni dan v osrčju našega Posočja, smo se odpeljali proti Novi Gorici.

Hvala Darji za krasno doživetje.
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