Čestitamo LUDVIKU HUSU, našemu kraškemu prijatelju!
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Letos 14. januarja smo člani našega društva opravili pohod »Živi muzej Krasa«. Bil je mrzel zimski dan. Pohod smo začeli v Lipici pod vodstvom kraškega vodiča, velikega ljubitelja Krasa, jamarja Ludvika Husu. Spoznavali smo skriti čudež narave z zakladnico kraških pojavov.
Ludvik Husu, domačin iz Orleka nas je prevzel s svojo preprostostjo in podrobnim poznavanjem živega muzeja na Krasu. Je človek, ki svoje obsežno znanje o zanimivostih Krasa prostovoljno in z veseljem deli med vse, ki si to želijo in spoštujejo. Že vrsto let je vnet in uspešen jamar Jamarskega društva Sežana, ljubitelj planin, fotograf in član Gasilskega društva Sežana.
Ob letošnjem občinskem prazniku v Sežani je Ludvik Husu kot vsestransko aktiven občan prejel priznanje občine za več kot štiridesetletno uspešno delo na področju jamarstva in gasilstva.
Ponosni smo, da smo imeli priliko spoznati tako izjemnega človeka.
Ob prejemu tega priznanja mu člani Društva pohodniki Triglav Nova Gorica iskreno čestitamo za vse dosežke in za prejeto priznanje, vsekakor v želji, da se čim prej ponovno srečamo na skupnem pohodu po »njegovem« Krasu.
DRUŠTVO POHODNIKI TRIGLAV NOVA GORICA
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