Čestitke MIRJAM SILIČ za prejeto IVV priznanje

Pred kratkim je Mirjam Silič za svoj dosežek v večletnem uspešnem udejstvovanju z njej ljubim športom – pohodništvom, prejela priznanje IVV organizacije. V okviru pohodov, ki spadajo v IVV program, je dosegla pomemben rezultat, 10000 prehojenih kilometrov.
IVV – Internationaler volkssport verband je svetovna organizacija ljubiteljev množičnih športov, s sedežem v Nemčiji. Angleški naziv je International Federation of Popular Sports.

Ustanovljena je bila leta 1968 z združitvijo športnih klubov iz Nemčije, Švice, Liechtensteina in Avstrije. Kasneje so se pridružile številne države po svetu in nastala je svetovna organizacija s štiridesetimi članicami. Med njimi je tudi Slovenija.

Prvenstvena dejavnost IVV je pohodništvo, vključuje pa tudi kolesarjenje, plavanje, smučanje in druge športe. Njena naloga je organiziranje netekmovalnih množičnih športnih dejavnosti v posameznih državah in med državami širom po svetu. Omogoča, da se v nekatere športe vključujejo tudi invalidi.

Države članice so organizirane v tri zemljepisne skupine: IVV Europe, IVV Asia in IVV Americas.

Pohodniki Triglav ob tem lepem uspehu Mirjam iskreno čestitamo in se ji obenem zahvaljujemo za ves trud, ki ga vztrajno, z veseljem in z uspehom namenja obstoju in razvoju našega društva.
Želimo ji še veliko, veliko prehojenih kilometrov v naši družbi. Srečno!!!
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