Nedelja,

10.6.2018

Park Dolomiti: Pohod po učni poti v Cimolais. Nato  ogled ob tragediji na jezu Vajont prizadetih vasic Erto in Casso, ogled muzeja s filmom o katastrofi, sprehod po jezu in postanek na pokopališču, kjer je množično grobišče preminulih v nesreči.

Po spominih strašne katastrofe - Jez Vajont in sprehod po naravoslovnem parku v Cimolais

Nekateri se še spomnimo daljnega leta 1963, ko so 9. Oktobra po 22,39 uri zaslišali močan piš. Zjutraj nas je dosegla vest o katastrofi v Furlaniji. V dolini Vajont je ogromen plaz z gore Toc padel v umetno jezero za jezom. Voda, ki je pljusknila čezenj, je pometla vse pred sabo. Umrlih in pogrešanih je bilo več kot 1900 ljudi- domačinov, tujcev, graditeljev.

Namen naše ekskurzije je bil: izvedeti kaj več o dogodku.

Ker je narava v furlanskih Dolomitih tako lepa, smo se najprej sprehodili po parku Cimolais, kjer smo opazovali živali in rastlinje in uživali v čudovitih panoramskih razgledih.

V Erto, ki ga voda k sreči ni dosegla,  smo si ogledali muzej o gradnji jezu in silni katastrofi, na slikah in filmčku. Vsi smo bili navdušeni nad sprehodom po jezu, kjer smo od vodiča Cossutta Antonia izvedeli vse o jezu, o gradnji in katastrofi, do kje je voda pometala pred seboj in še in še. Za tiste, ki so bili v Ertu pred leti je razveseljivo, da so stare zapuščene  hiše adaptirane, seveda s pomočjo države, da sta tam dve gostilnici, da je Erto spet živ!

Da bi se poklonili žrtvam plazu, smo se ustavili na pokopališču v Fortogni, ki je postalo pravi spomenik in opomnik temu, kako je narava močna nasproti človeškemu umu in tehniki in kaznuje za vsako napako. 

Jez Vajont je ostal skoraj nepoškodovan. Konstruktorji so opravili odlično delo. Pokazalo pa se je, kako pomembne so geološke raziskave terena ob posegih v naravo.

Zapisla: Mirjam Silič
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