Nedelja, 19. avgust, 2018     Rezija
Rezija – skrivnostna alpska dolinica, ki jo z vseh strani obdaja mogočno kaninsko pogorje in je le na topli zahod odprta proti Furlaniji, nas očara s svojo vzorno ohranjeno naravo, zgodovino, govorico, prijaznimi ljudmi in drugimi lepotami.
Prebivalce Rezije zaznamujeta edinstvena kulturna in jezikovna dediščina, ki ju domačini ponosno ohranjajo. Rezijani predstavljajo vzhodno alpske slovanske prebivalce in so zaradi geografske zaprtosti doline razvili značilno rezijansko govorico in kulturo. Rezijanščina se razlikuje od vasi do vasi. Rezijsko narečje , ki je del slovenskega narečja, postaja kar »rozajanski« knjižni jezik doline. V njem tiskajo knjige, časopise in v njem so napisana tudi imena vasi na dvojezičnih krajevnih tablah.
Najbolj znani kraji so Ravanca, ki je tudi središče Rezije, Bila, Pušja vas, Njiva, Učja in Solbica( italijansko Stolvizza).
Prav v Solbico, najvišje ležečo vas v Reziji, smo se pohodniki odpravili v nedeljo, 19. avgusta, saj se naše društvo že skoraj tradicionalno udeležuje vsakoletnega praznika brusačev v Solbici in z njim povezanega pohoda » Po ta lipi poti«. V vseh teh letih se je med našim društvom in organizatorji pohoda, društvom C.A.M.A. (društvo za ohranitev tradicije brusačev), razvilo iskreno prijateljstvo in navezanost. Vsakokrat smo dobrodošli in lepo sprejeti. Spoštujejo naš prihod, ker s tem pokažemo povezanost z našimi rojaki in podpiramo njihova prizadevanja za ohranitev kulture in sploh življenja v vedno manj naseljeni Solbici.
Praznik brusačev ohranja spomin na ljudi, ki so si morali poiskati zaposlitev za preživetje v teh odmaknjenih krajih. Zapustili so družino in odšli v svet brez jasnega cilja, nenehno so se selili iz kraja v kraj. Danes stoji v Solbici spomenik v poklon brusačem.
Ob prihodu v Solbico je bila naša majhna, a prijetna skupinica dvajsetih članov lepo sprejeta. Pozdravil nas je naš znanec in prijatelj, neutruden in vedno prijazen Giuliano Fiorini s sodelavci.
Pohod smo začeli na nam že znanem kraju, nadaljevali mimo zanimivega slapa, nato se po lepi gozdni stezi med resjem nekaj časa dvigali. Kot običajno smo imeli postanek pri obnovljeni hiši, ki služi kot bivališče skupinam, ki tu letujejo. Nato pa smo se spustili do reke Rezije, ki ji domačini pravijo Woda ( Voda). Nekoč so jo imenovali Bila, kar pomeni bistra voda. To ime si reka res zasluži, saj kristalno čista krasi dolino.
Občudovanja vredna lepota pokrajine te prevzame vsakokrat, ko se vračaš v te kraje.
Ob reki smo pomalicali, nato pa nadaljevali po zadnjem, malo bolj zahtevnem delu poti.
Na cilju so nam organizatorji pripravili kot običajno prigrizek z »bruschetto« in ledenim ter »belim« čajem. V veseli družbi smo proslavili še rojstni dan našega predsednika Frankota. Šopek, voščilo, pesem, fotografiranje in Frankotova pogostitev.
Ogledali smo si še Etnološki muzej v Solbici, kjer nas je sprejela in v lepi slovenščini nagovorila naša znanka Luigia Negro, predsednica rezijanskega kulturnega društva.
Poslovili smo se od naših rezijanskih prijateljev in se proti domu odpravili s spretnim šoferjem po slikoviti, ozki cesti po dolini hudourniške reke Učeje proti prelazu na Učeji, kjer je bil nekoč mejni prehod. Večina od nas se je prvič peljala po tej zanimivi poti do Žage.
Preživeli smo lepo nedeljo v prijetnih krajih in s prijetnimi ljudmi.
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