Pohod z Darkotom iz Kopra v Šared in Izolo

V nedeljo 24. februarja smo imeli pohodniki v našem programu prav poseben pohod: z Darkotom iz Kopra v Šared in Izolo. Naše društvo se večkrat pridruži pohodom, ki jih na Koprskem organizira Darko Turk za svoje pohodnike. Darko je ljubitelj lepot Slovenske Istre, Krasa na obeh straneh meje, Brkinov in Nanosa. Pripravlja pohode po nemarkiranih poteh in raziskuje svojo okolico.        Članom našega društva je vse to dobro znano, zato smo ta pohod z veseljem pričakovali in se tudi prijavili v lepem številu.
Po dogovoru smo se z Darkotovo skupino pohodnikov srečali v Kopru na parkirnem prostoru na Bonifiki. Srečanje je bilo kot vedno veselo in prijateljsko. Postregli so nas s toplo jutranjo kavo in mehkimi pustnimi miškami, ki so jih koprske pohodnice spekle za nas navsezgodaj to jutro.
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Prijetno okrepčani smo se vsi skupaj v lepem, nekoliko hladnem in vetrovnem jutru odpravili na pohod. Šli smo proti Olmu, čez »kanal grande«, mimo reke Badaševice, nad Semedelo na Markovec. Že po krajšem vzponu se nam je ponudil krasen pogled na Koper, obsijan z jutranjimi sončnimi žarki in obdan z mirnim, prostranim morjem. Čudovit razgled nas je spremljal cel pohod. Roman in Bruno sta v svoje foto objektive ujela krasne posnetke za našo reportažo o pohodu.
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Darko nam je na krajših postankih opisal okolico in njene značilnosti. Hodili smo med številnimi nasadi oljk in zaradi lepe zime že pridno prekopanih polj in vrtov. Iz daljave se je lepo slišalo nedeljsko zvonjenje iz koprske stolnice.                                                                                                  Ustavili smo se na Markovcu pri anteni, kjer je najvišja točka Markovca z n.m. 218m.
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Ob poti smo z našimi prijatelji napravili tudi skupinsko fotografijo.
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S hojo smo nadaljevali po robu nad Izolskim zalivom in nad izolsko bolnišnico. V dolini pred seboj smo kmalu zagledali nam znano sliko, Izolo v vse svoji lepoti, v ozadju pa celo del Piranskega zaliva s cerkvijo sv. Jurija.
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Po malici smo pot nadaljevali proti vasi Šared. Srečevali smo udeležence kolesarske dirke za Veliko nagrado Slovenske Istre, ki se je odvijala to nedeljo in so s tem kolesarji začeli svojo sezono.
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V Šaredu smo se pri Darkotovem prijatelju okrepčali s kavo in »dodatno energijo«. Seveda tudi pesem ni manjkala.
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Iz Šareda smo se spustili proti Izoli še vedno s čudovitim razgledom pred seboj: mesto, morje, gore v ozadju in nebo z meglicami v vseh odtenkih sinje modre barve.
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Pred Izolo smo pohod končali in se z avtobusom peljali v Koper do Bonifike.

Naša Mirjam se je Darkotu Turku zahvalila za sprejem in vodenje pohoda. Ob petnajsti obletnici našega društva mu je izročila priznanje za dosedanje odlično sodelovanje. V zahvalo smo jim postregli s pecivom in nazdravili s penečo rebulo. Vzdušje je bilo kot vedno ob naših skupnih srečanjih razigrano in prijetno, tokrat celo ob zvokih harmonike.
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Poslovili smo se veseli in zadovoljni z željo, da se čim prej spet srečamo, saj se človek v tako prijateljsko družbo vedno rad vrača.
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