Nedelja, 23. februar 2020
         Pohod z Mirko: Štjak – Bogo – Poljane – Štjak 
Tudi naš pohod na Štjaku smo zaradi slabega vremena prestavili na kasnejši datum in tako smo pohod imeli prav na pustno nedeljo. Naša druščina je bila vesela že takoj zjutraj, ko smo se zbrali na avtobusni postaji v Novi gorici. Nekateri člani smo se malo našemili in tako je med nami zavladalo veselo in zabavno pustno vzdušje.
Vodička našega pohoda je bila gospa Mirka iz zaselka Bogo pri Štjaku. Pričakala nas je v Štjaku.
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Na Štjak smo se peljali iz vipavske strani. Ko smo po strmi in ovinkasti cesti pripeljali do vasi 581 metrov visoko, smo presenečeni ugledali čudovit razgled na vse strani.
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Vas Štjak je dobila ime po zavetniku sv. Jakobu ( včasih so rekli Št. Jakob). Cerkev, posvečena sv. Jakobu, je bila v Štjaku že pred letom 1300.
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Vasica se nahaja v čudoviti neokrnjeni naravi, na razgledni točki, od koder sega pogled na Vipavsko dolino, na Tržaški zaliv, na Slavnik in druge hribe. Poleg lepega razgleda so v okolici sproščujoči travniki, vinogradi in gozdovi. Zaradi svoje lege v razgibanem kraškem svetu in mirnem okolju, je Štjak zanimiv za preživljanje prostega časa, za spoznavanje narave in vsekakor odličen za pohodništvo.
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Pred pohodom smo voščili »našemu« Davidu za enajsti rojstni dan, ki ga je praznoval pred kratkim. Zaradi bolezni ni mogel z nami na izlet v Opatijo, nam je pa po mami poslal čokolatine. Z veseljem smo mu zapeli »vse najboljše, se mu tako oddolžili in ga tudi razveselili.
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Z Mirko smo se po lepi gozdni poti najprej odpravili skozi zaselek Bogo na Tabor. Tu stoji na višini 566 metrov cerkvica Sv. Katarine , okrog katere so še ostanki obzidja iz časov turških vpadov. Cerkvica nosi letnico 1570. Takrat so verjetno Tabor sezidali ali dodatno utrdili. Zanimivo staro cerkvico smo si tudi ogledali.
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Ko smo se vrnila s Tabora v vas Bogo, nas je Mirka prijazno povabila na svoj dom, ki je tudi njena rojstna hiša.
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Pri Mirki smo se okrepčali in odpočili, nato pa je naša »delno« pustna karavana krenila proti zaselku Poljane, ki ima le nekaj hiš. Tu smo razrešili težave, ki jih je imela naša Nadja pri hoji zaradi bolečin v hrbtu in se nato vračali po lepi in mirni naravi do Štjaka.
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Ko smo prišli na Vrhe, smo imeli postanek pri spomeniku NOB ki so ga postavili v spomin na padle kurirje relejske kurirske postaje 2- P-14, ki je delovala na Vrheh.
Na njem piše:Po skrivnih poteh ste pošto svobode skozi krogle nosili,
naš boj ste vezali, kri svojo prelili.
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Blizu spomenika je tudi velika in lepo urejena lovska koča Lovske družine Vrhe.
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Ob vrnitvi na Štjak nas je Mirka povabila v prostore Krajevne skupnosti, ki se nahajajo v stari šoli. Kot se za pustno nedeljo spodobi, so nas na mizah pričakali lepi in slastni pustni krofi. Mirki se je pridružila še vaščanka, gospa Valči in postregli sta nam še topel čaj, kavo in vino. Počutili smo se prijetno in domače. Tudi »štraube« naše Marije so bile odlične.
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Po veselem druženju smo se pred stavbo še skupno fotografirali. Našima gostiteljicama, Mirki in Valči, se je naš, na novo imenovan zborček Triglavske rože zahvalil s petjem. Vsi smo bili veseli in jima hvaležni.
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Zapustili smo Štjak z obljubo, da se v te prijetne , preproste in zanimive kraje še vrnemo.
V skrivnostni vasici Štjak smo med prijaznimi in gostoljubnimi ljudmi preživeli lepo in nepozabno pustno nedeljo.
Fotografije: Roman Žižmond in Bruno Scozzai                                                                           Zapisala: Sonja Scozzai                                                                                                                Oblikovanje: Roman Žižmond
